[image: image1.png]1 Susan Doherty Designs tiene 1.64 millones de acciones en circulacién, el capital de
los accionistas asciende a $36.4 millones, las utilidades han sido de $4.7 millones du-
rante los tltimos 12 meses en los que pag6 dividendos de $1.1 millones, y un precio
por accién de $59
a. ¢Cudl es la raz6n de preciofutilidades?

b. ¢Cuél es el rendimiento de los dividendos?

€. Con base en esta informacién, zqué puede usted decir acerca de la compaiia?

2 Tic Tac Homes ha tenido los siguientes balances durante los dltimos cuatro afios (en
miles)

19x1 19x2 193 19x4
Efectivo s 214 s 9 s @ s 38
Cuentas por cobrar 1213 1,569 1,846 2,562
Inventarios 2,102 2,893 3,678 4,261
Activos fijos netos 2346 2,388 2,692
Total de activos 56,901 57,954 9,553
Cuentas por pagar 51,578 51,848 $2,968
Pagarés 650 750 750
Acumulaciones 861 1,289 1,743
Deuda de largo plazo 800 800 800
Acciones comunes 200 200 200
Utilidades retenidas 2812 3067 309
Total de pasivos y capital
delos accionistas 5,748 $6.901 57954 $9,553

—e

Utilizando un andlisis de indice, ccudles son los principales problemas en la condi-
ci6n financiera de la compadia?
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